



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности



Следственным отделом по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 23 апреля 2022 года в г. Волжск мужчина обнаружил в подъезде на полу соседа, он пытался поднять его, при этом потерпевший несколько раз ударился головой о бетонный пол. От полученных повреждений пострадавший скончался в больнице через несколько дней.

По уголовному делу проведены судебные экспертизы: 3 медицинские и психиатрическая, также применялось психофизиологическое исследование (полиграф); допрошены свидетели. В результате проделанной работы следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Изображения



02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1745857>